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ATA Nº 280 DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP - GESTÃO
2023/2024 DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL
DOS SERVIDORES PÚBLICOS DOMUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Aos
quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três
(15/03/2023) às 14h00 (quatorze horas), reuniram-se, em sessão
ordinária na sala de reunião do IPI, os conselheiros devidamente
nominados representando suas entidades, sob a presidência do
Conselheiro Sr. Ivo Olampio Vicente (ASPMI). Compondo o quórum
estavam presentes os Conselheiros: Sr. Fernando Castellon Filho
(SINDIFOZ), a Sra. Eugenia Maria da Silva Brito Francelino
(ASPAMI), a Sra. Márcia Bertoldi Pereira (GOVERNO), o Sr. Vitor Paul
Woyakewicz (IPI) e o Sr. Willian Meurer (CVI), além dos Conselheiros
suplentes: Sr. João Alberto da Silva (ASPMI), Sr. Francisco Eduardo
Johannsen (SINDIFOZ) e a Sra. Natália Correa Casas (IPI). Registrada
a presença da Diretora Presidente IPI, Sra. Maria Elisabeth Bittencourt e
do Diretor de Investimentos, Sr. Jean Polidoro. PRIMEIRO ASSUNTO
DO DIA: APROVAÇÃO DA ATA N. 279 DO CMP: O Presidente do
CMP abriu a reunião com a discussão de aprovação da ata da reunião nº
279, referente à reunião ordinária do mês de fevereiro/2023. A ata foi
aprovada por todos os conselheiros. SEGUNDO ASSUNTO DO DIA:
DOSSIÊ CASO AMERICANAS S/A: Com a palavra, o Diretor de
Investimentos, Sr. Jean Polidoro, prestou informações sobre o caso da
Americanas S/A, que divulgou relatório um déficit nas contas de cerca
de R$ 20 bilhões, levando a empresa a pedir recuperação judicial no dia
19/01/2023. O Diretor de Investimentos explicou que foi feito um
robusto estudo, no qual foi verificado uma desvalorização na carteira
global do IPI de 0,05%, sem considerar os ganhos no mesmo dia, em
virtude do caso Americanas. O Diretor de Investimentos entregou um
dossiê aos Conselheiros com todas as providências adotadas junto às
instituições financeiras, além de um estudo completo do impacto na
carteira de investimentos do IPI. O Conselheiro Sr. Fernando Castellon
Filho questionou sobre a rentabilidade da carteira de investimentos do
IPI no acumulado de 2016 a 2022, enfatizando que está abaixo do índice
estipulado pela meta atuarial para o mesmo período. O Diretor de
Investimentos propôs que a SMI Consultoria viesse na próxima reunião
ordinária para explicar a temática, inclusive trazendo dados
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comparativos em relação a outros RPPS. Os Conselheiros concordaram,
agendando para a próxima reunião ordinária a apresentação da SMI
Consultoria. DOCUMENTOS RECEBIDOS: 1. Dossiê Caso
Americanas S/A, entregue pelo Diretor de Investimentos, Sr. Jean
Polidoro; 2. Ata n. 099 da Reunião Ordinária do Comitê de
Investimentos; 3. Planejamento Anual do IPI. Sendo o que foi discutido,
eu, Fernando Castellon Filho, lavrei a presente que depois de lida e
aprovada, será assinada por todos os presentes. Itajaí (SC), 15 de março
de 2023.
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